

संक्षिप्त

सर्वेश्वर मित्र मंडल की बैठक 23 को

अजमेर। श्री सर्वेश्वर मित्र मंडल अजमेर की फरवरी माह की मासिक बैठक 23 फरवरी रविवार को सांय 4 बजे संस्था अध्यक्ष पूर्व पार्षद शैलेंद्र अग्रवाल की अध्यक्षता में श्री गौड़ ब्राह्मण सभा भवन, रेलवे सरक्युलर रोड़, डी आर एम ऑफिस के प्रांथ अजमेर में रखी गयी है। संस्था अध्यक्ष शैलेंद्र अग्रवाल व महासचिव प्रवीण अग्रवाल ने यह जानकारी देते हुए बताया कि बैठक का शुभारंभ ईश वंदना के साथ होगा इसके बाद महासचिव प्रवीण अग्रवाल द्वारा गत मासिक बैठक का कार्यवाही विवरण प्रस्तुत कर उसका अनुमोदन कराया जायेगा तत्पश्चात संस्था सदस्यों द्वारा भजन, ज्ञानार्थक संस्मरण, प्रास्तुतिक तथा मनोरंजन कार्यक्रम संस्कृत किये जायेंगे।

‘सीएम मांगे जनता से माफी’

अजमेर। कांग्रेस के पूर्व विधायक गोपाल बाहेती ने शुक्रवार को विधानसभा में भाजपा के मंत्री द्वारा देश की पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी को लेकर की गई टिप्पणी का विरोध करते हुए प्रदेश के मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा से माफी मांगने की मांग की है। गोपाल बाहेती ने कहा कि जिस इंदिरा गांधी को बीजेपी के शीर्ष नेता पूर्व प्रधान मंत्री भारत रत्न अटल बिहारी ने दुर्गा कहा, जिस इंदिरा गांधी ने भूगोल बदला, अमेरिका के सातवें बेड़े को लतकारा, गुट निरपेक्ष देशों को ताकत दी, बैंक राष्ट्रीय करण किया, बीस सूत्री कार्यक्रम लाकर गरीबी को लुटाया, पिछे पड़े बंद किया और विकास को गांव ढाणी तक पहुंचाया ऐसी भारत रत्न इंदिरा गांधी का उपहास बीजेपी के चाल, चरित्र और चेहरे को उजागर करता है। इसको लेकर राजस्थान के मुख्य मन्त्री को अपने मंत्री के कृत्य पर प्रदेश, देश की जनता से माफ़ी मांगना चाहिए।

फार्मर रजिस्ट्री शिविर का निरीक्षण

मसूदा। शनिवार को घोलादाता मसूदा में चल रहे फार्मर रजिस्ट्री शिविर का जिला प्रभारी विश्राम मीणा ने निरीक्षण किया। शिविर में संचालित काउंटर्स पर जाकर रजिस्ट्रेशन की प्रक्रिया को समझा और आ रही तकनीकी समस्याओं के बारे में विस्तृत जानकारी शिविर में काम कर रहे कार्मिकों से बातचीत कर शिविर में अधिकाधिक रजिस्ट्रेशन करने हेतु प्रोत्साहित किया और शिविर को समय अर्वाधि पर संचालित करने के लिए कहा कि शिविर में आया हुआ कोई भी किसान बिना रजिस्ट्रेशन से ना जाए। तकनीकी समस्याओं के ऊपर भी उन्होंने फोडबैक लिया। इस दौरान उपस्थित किसानों को फार्मर रजिस्ट्री आईडी भी वितरित की। निरीक्षण के दौरान जिला कलेक्टर डॉ महेंद्र खडगावत उपखंड अधिकारी दिव्यांश सिंह अतिरिक्त जिला कलेक्टर मोहनलाल खटनावलिया, एसीईओ गोपाल लाल सहित अधिकारी उपस्थित रहे।

विवाहिता व युवक ने फांसी लगाई

मदनगंज-किशनगढ़ (निस)। किशनगढ़ क्षेत्र में दो अलग अलग घटना में एक विवाहिता सहित युवक ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। जोगियो का नाडा निवासी मृतका नीरज (22) पत्नी छोटूनाथ है। वह अपने ससुराल बडली से यहां किशनगढ़ पीहर आई हुई थी। पीहर में ही नीरज ने फांसी का फंदा बनाकर आत्महत्या कर ली। किशनगढ़ थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर पोस्टमार्टम की कार्यवाही के बाद शव परिरजनों को सौंप दिया। इसके अलावा मदनगंज थाना अंतर्गत राजारैड्डी में एक युवक ने फांसी लगाकर मौत को गले लगा लिया। मृतक पूनम (28) पुत्र सोहन बागारिया है। तीन बेटियों के पिता पूनम की पत्नी मजदूरी करने गई हुई थी, पिछे से इसने कर्म में फांसी का फंदा बनाकर आत्महत्या कर ली। पुलिस ने प्रकरण पंजीकृत कर तपिश शुरू कर दी है।

दिलवाई पर्यावरण संरक्षण की शपथ

नागौर। राजस्थान सरकार द्वारा चलाई जा रही मुहिम प्लास्टिक मुक्त हो अपना देश पर बच्चों को पॉलीथीन का उपयोग न करने एवं इससे होने वाले नुकसान के बारे में बताया, इसका उपयोग न करके हम किस प्रकार से पर्यावरण को स्वस्थ कर सकते हैं एवं इससे होने वाले पशुओं की मृत्यु को कैसे रोका जा सकता है। आज से पॉलिथीन का उपयोग न करने एवं पर्यावरण संरक्षण का बच्चों को संकल्प दिलाना गया। इसी के साथ प्राध्यापक नरेश कुमार ने बच्चों को अनुशासन के साथ आगे बढ़ने की प्रेरणा दी और सभी बच्चों को गर्मी के मौसम में अपने अपने घर पर पक्षियों के लिए चुंगे पानी की व्यवस्था करे ।। इस दौरान सुरेश चांगल, पवन कुमार उपस्थित रहे।

कांग्रेसियों ने फूँका मंत्री अविनाश गहलोत का पुतला



अजमेर कलेक्ट्रेट पर कैबिनेट मंत्री अविनाश गहलोत का पुतला जलाया।

अजमेर, (कांस)। अजमेर शहर कांग्रेस की ओर से शनिवार को रैली निकाल कर कलेक्ट्रेट पर प्रदर्शन किया गया। कांग्रेसी कार्यकर्ताओं ने प्रदर्शन कर कैबिनेट मंत्री अविनाश गहलोत का पुतला भी जलाया। साथ ही सदन में मंत्री अविनाश गहलोत के द्वारा पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी को लेकर की गई टिप्पणी पर माफ़ी मांगने की मांग की।

शहर अध्यक्ष विजय जैन, कांग्रेस नेता राकेश पारीक, महेंद्र सिंह रलावता, पूर्व मंत्री नसीम अख्तर के नेतृत्व में कांग्रेसियों जिला कलेक्ट्रेट पर विरोध प्रदर्शन किया और कैबिनेट मंत्री अविनाश गहलोत का पुतला फूँका। इस अवसर पर कांग्रेस नेता राकेश पारीक ने कहा कि विधानसभा में जो घटना हुई और घटना के बाद प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटोसरा सहित 6 विधायकों को निलंबित किया गया। यह तानाशाहीपूर्ण रवैया है। यह अजमेर उत्तर के विधायक वासुदेव देवनानी ने की है। इन लोगों से यही आशा की जा

सकती है। लेकिन अजमेर जिले के कांग्रेसी कार्यकर्ता उनको तानाशाही का मुकाबला करना और मुंह तोड़ जवाब देना। पूर्व मंत्री नसीम अख्तर ने कहा कि सरकार के मंत्री ने जो टिप्पणी की गई उसकी निंदा करती हूँ। पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी के लिए जिन शब्दों का प्रयोग किया वह गलत है। प्रदेश अध्यक्ष सहित 6 विधायकों को भी निलंबित कर

दिया गया। विधानसभा और सरकार से यही मांग करते हैं कि सभी के निलंबन को वापस लिया जाए, साथ ही मंत्री अविनाश गहलोत से माफ़ी मांगने की मांग रखी जा रही है। पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी का अपमान बर्दाश नहीं करेंगे-रलावता राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के निदेश अनुसार अजमेर जिलाधीरा कार्यालय पर अजमेर उत्तर विधानसभा प्रत्याशी महेंद्र सिंह रलावता के नेतृत्व में विरोध प्रदर्शन कर भाजपा की पच्ची सरकार का पुतला दहन किया। इस अवसर रलावता ने भाजपा के मंत्रियों की अशोभनीय टिप्पणी पर गहरा रोष व्यक्त किया विरोध प्रदर्शन में मसूदा के पूर्व विधायक राकेश पारीक, अजमेर नगर निगम के पार्षद गजेन्द्र सिंह रलावता, राजेंद्र सरचल, डॉ एस डी मिश्रा, अजमेर क्रिकेट संघ के उपाध्यक्ष शक्ति सिंह रलावता, आदि मौजूद थे।

‘इन्दिरा गांधी जैसे नेताओं का अपमान कांग्रेस सहन नहीं करेगी’

भीलवाड़ा। देश के लिये जान कुर्बान करने वाले इन्दिरा गांधी जैसे नेताओं का अपमान कांग्रेस पार्टी कभी भी सहन नहीं करेगी। ये विचार भीलवाड़ा जिला कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष अश्वय निपाठी ने सूचना केन्द्र चौराहे पर पीसीसी के निर्देशानुसार भीलवाड़ा जिला कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष अश्वय त्रिपाठी के नेतृत्व में किये गये विरोध प्रदर्शन एवं पुतला दहन कार्यक्रम के अवसर पर कहे। भीलवाड़ा जिला कांग्रेस कमेटी राजस्थान विधानसभा में भारत रत्न पूर्व प्रधानमंत्री स्व. श्रीमती इन्दिरा गांधी जी को लेकर सरकार के मन्त्री द्वारा की गई असंसदीय टिप्पणी के विरोध में तथा इसका कांग्रेस नेताओं द्वारा विधानसभा में विरोध करने पर भाजपा

सरकार द्वारा पीसीसी अध्यक्ष डोटोसरा सहित 6 विधायकों को निलंबित किये जाने के खिलाफ प्रदर्शन कर रहे थे । इस अवसर पर भाजपा पच्ची सरकार के विरोध में नारे लगाए गये तथा भाजपा की पच्ची सरकार का पुतला फूँका गया। चन्द्र प्रकाश अमरवाल ने बताया कि पुतला दहन एवं विरोध प्रदर्शन के अवसर पर कैलाश सेन , पूर्व सभापति मधु जाजू, जिला महिला कांग्रेस अध्यक्ष रेखा हिरण जिला कांग्रेस सेवादल अध्यक्ष योगेश , नगर निगम नेता प्रतिपक्ष धर्मेन्द्र, प्रदेश सचिव शंकर बाले गाडरी , रामलाल , जी पी खटीक , मोहम्मद रफीक शेख, सुरेश बंब , ईश्वर , अविनाश , सुरेश , एडवोकेट भैरूलाल बैरवा सहित कई कांग्रेसजन सम्मिलित थे।

बंद पड़ी है अनेक रोड लाईट

अजमेर। स्मार्ट सिटी कहलाने वाले अजमेर के ब्यावर मुख्य मार्ग स्थित रेलवे अस्पताल रामगंज पर पिछले लंबे समय से अंधेरे का आलम रहता है और अनेक रोड लाईट बन्द पड़ी होने से दुर्घटनाएं होती रहती है। व्यापारिक संगठनों के प्रतिनिधियों ने नगर निगम से लाइटें दुरुस्त कराने की मांग की है। सुभाष नगर ब्यावर रोड के कार्यकारी सरदार रणजीत सिंह सलूजा, जन सेवा समिति के रमेश लालबाणी, बौद्धमठ के गुणवन्त राहुल, रवि कुमार, अखिल भारतीय जन कल्याण ट्रस्ट के शराफत हुसैन घोसी सहित अन्य ने कलेक्टर लोक बंधु, नगर निगम के आयुक्त देसल दान, पार्षद से ब्यावर रोड रेलवे अस्पताल मार्ग पर बंद पड़ी हुई रोड लाईटों को दुरुस्त करवाने की मांग की है।

‘राज्य सरकार प्रतिशोध की भावना से कार्यवाही कर रही है’

मदनगंज-किशनगढ़,। (निस) विधायक विकास चौधरी ने विधानसभा में सरकार को आड़े हाथ लेते हुए आरोप लगाया की सरकार के केवल प्रतिशोध की भावना से काम कर रही। सरकार को सच्चाई से अवगत कराया जाता है परिचितो को चिन्हित कर कार्यवाही कराई जा रही है। उन्होंने बजट में 150 यूनिट बिजली फ्री देने की घोषणा की, किंतु सोलर लगाने की शर्त रख दोहरा रवैया अपनाया गया। कृषि बजट को 13 हजार करोड़ घटाकर किसानों के प्रति अपनी मानसिकता को दर्शाया है। केंद्र की तर्ज पर स्मार्ट सिटी का जुमला फेंका गया, जबकि प्रधानमंत्री ने 100 शहरो को 2022 तक स्मार्ट सिटी बनाने का वादा

किया था, धरातल पर कुछ नहीं है। बजट में पशुपालकों के हित को ध्यान में रख दुग्ध-अनुदान में भी बढोतरी करने के बजाय चर्चा तक नहीं की गई। विधायक डॉ चौधरी ने बताया कि बजट में आमजन को कुछ नहीं मिला, केवल झूठी घोषणा कर लोगो को गुमराह किया जा रहा है। सरकार के पास कोई वित्तीय प्रबंधन नहीं है, राईजिंग राजस्थान की बात करने वाली राजस्थान सरकार का पिछले साल से राज कोषीय घाटे में 14 हजार करोड़ रुपए पड़ चुके हैं। गरीब, किसान पिछड़ता जा रहा है। बजट में कोई स्पष्ट विजन नहीं दिखा, केवल पूर्ववर्ती सरकार के कार्यों के उन्नयन, नवीनीकरण, अपगोड का नाम लेने का काम किया।

चारु गुप्ता बनी अंतरराष्ट्रीय वैश्य फेडरेशन महिला

भीलवाड़ा। अंतरराष्ट्रीय वैश्य फेडरेशन के प्रदेश प्रभारी ध्रुवदास अठवाल, प्रदेश अध्यक्ष एन.के.गुप्ता, महामंत्री गोपाल गुप्ता ने राष्ट्रीय अध्यक्ष अशोक अठवाल की सहमति से समाज सेविका श्रीमती चारु गुप्ता को महिला ईकाई का प्रदेश अध्यक्ष नियुक्त किया है। श्रीमती गुप्ता विगत 15 वर्षों से महिला सशक्तिकरण, शिक्षा, स्वास्थ्य के क्षेत्र सहित सामाजिक उन्थान को लेकर सक्रिय है। उन्होंने जरूरतमंद महिलाओ तथा बच्चो के कल्याण के अनेक अभियानो में सक्रिय भूमिका निभाई है। वैश्य फेडरेशन के अंकुर बोरदिया ने बताया कि श्रीमती चारु गुप्ता को महिला प्रदेश अध्यक्ष बनने पर फेडरेशन के संभागीय अध्यक्ष एवं सांसद दामोदर अठवाल, प्रदेश उपाध्यक्ष कैलाश कोठारी, प्रदेश मंत्री कल्पेश चौधरी, संभागीय युवा अध्यक्ष देवेन्द्र डाणी, जिलाध्यक्ष रामेश्वर कावरा, महामंत्री ललित अठवाल, महिला संभागीय अध्यक्ष मधु जाजू, महिला जिलाध्यक्ष लीला राठी, युवा जिलाध्यक्ष राघव कोठारी सहित अनेक पदाधिकारियों ने शुभकामनाएं एवं बधाई दी है।

ब्लैकमेल कांड के विरोध में आक्रोश बैठक हुई

ब्यावर (निस) शनिवार को को ब्यावर जिले के समस्त संगठनों एवं "सकल सनातन समाज" द्वारा विजयनगर ब्लैकमेल कांड के विरोध में एक अहम बैठक आयोजित की गई। इसमें सामाजिक, व्यापारिक, हिंदुवादी संगठनों, वरिष्ठ सामाजिक कार्यकर्ताओं और बार एसोसिएशन से जुड़े अधिवक्ताओं ने हिस्सा लिया। बैठक में हिंदू समाज में व्याप्त आक्रोश पर चर्चा की गई। बैठक में सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि सोमवार को ब्यावर में बंद और विशाल आक्रोश रैली निकाली जाएगी। रैली चांग गेट से प्रारंभ होकर पाली बाजार, लोहारान चौराहा, भारत माता सर्कल, अजमेरी गेट और भगत चौक से होते हुए जिला कलेक्टर कार्यालय पहुंचेगी, जहाँ राज्य सरकार के नाम ज्ञापन सौंपा जाएगा। इस दौरान आवश्यक सेवाओं एवं शिक्षण संस्थानों (स्कूल व कॉलेज) को छोड़कर सभी व्यावसायिक प्रतिष्ठान को बंद का आ न किया गया।

इंदिरा गांधी पर की गई टिप्पणी को लेकर मंत्री अविनाश गहलोत का पुतला जलाया



पूर्व प्रधान मंत्री 'भारत रत्न' इंदिरा गांधी पर की गई आपत्ति जनक अमर्यादित टिप्पणी के विरोध में मंत्री अविनाश गहलोत का पुतला जलाया।

पुष्कर। राज्य सरकार में मंत्री अविनाश गहलोत द्वारा पूर्व प्रधान मंत्री 'भारत रत्न' इंदिरा गांधी को लेकर की गई आपत्ति जनक अमर्यादित टिप्पणी करने व उस पर माफ़ी ना मांगने पर विरोध करने वाले 6 कांग्रेस विधायकों को सदन से निलंबित करने के विरोध में शनिवार को पुष्कर एनएसयूआई अध्यक्ष मधुसूदन मेक्स पाराशर के नेतृत्व मे नगर के राम धाम तिराये पर मंत्री का पुतला दहन कर,मंत्री के स्तीषे की मांग करते हुए चूखू कार्यकर्ताओं ने विरोध प्रदर्शन किया, जिस

दौरान मधुसूदन मैक्स पाराशर, वरिष्ठ कांग्रेस नेता विनोद पाराशर,समर तेजी,रेहान खान,आदित्य चारु,गोपाल मेघवंशी, प्रकाश नाथ,राहुल,मानव सेन,सुरेंद्र सिंह व सुरजोत आदि सहित कई युवा कार्यकर्ता सामिल थे।

को निष्पक्ष, पारदर्शी एवं व्यवस्थित ढंग से संपन्न कराने के लिए पूरी तरह प्रतिबद्ध है। उन्होंने परीक्षा के निष्पक्ष, पारदर्शी एवं सुचारु आयोजन हेतु दिए निर्देश बैठक के दौरान जिला कलेक्टर ने कहा कि राजस्थान सरकार राजस्थान अध्यापक पात्रता परीक्षा (रीट)-2024

जिला कलक्टर ने दिए आवश्यक दिशा निर्देश

नागौर। जिला कलक्टर अरुण कुमार पुरोहित ने कहा कि जिले में रास्वत अधिकारी राजस्व से संबंधित सभी प्रकार के प्रकरणों का विहित समय में निस्तारण करें, ताकि आमजन को जल्द से जल्द राहत मिल सके। जिला कलक्टर शनिवार को कलेक्ट्रेट सभागार में राजस्व

अधिकारियों की समीक्षा बैठक को संबोधित कर रहे थे। रीट-2024 के निष्पक्ष, पारदर्शी एवं सुचारु आयोजन हेतु दिए निर्देश बैठक के दौरान जिला कलक्टर ने कहा कि राजस्थान सरकार राजस्थान अध्यापक पात्रता परीक्षा (रीट)-2024

सुरक्षा एवं गोपनीयता, कानून व्यवस्था, प्रश्न पत्रों के सुरक्षित परिवहन, परीक्षार्थियों की सुविधाओं एवं अन्य महत्वपूर्ण बिंदुओं पर विस्तृत चर्चा कर आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। संबंधित केंद्र का मिलान कर प्रवेश द्वे रीट परीक्षा में विशेष सावधानी बरतने के निर्देश देते

हुए जिला कलक्टर ने अधिकारियों को निर्देश दिए कि वह किसी भी अर्थपूर्ण को प्रवेश देने से पहले यह सुनिश्चित करें कि उनकी परीक्षा आपके केंद्र पर ही है। कई बार गणतल में अर्थार्थियों के गलत परीक्षा केंद्र पर पहुंचने से वे परीक्षा से वंचित भी रह जाते हैं।

अजमेर में मोक्ष कल्याणक महापर्व 25 को

अजमेर। श्री दिगम्बर जैन महाआतिशयकारी ज्ञानोदय तीर्थ क्षेत्र नारेली मन्दिर में भू-गर्भ से प्राप्त प्रतिमाओं को विराजित हुए 2600 दिवस पूर्ण होने और मुनिमुद्रतन्त्राध्या भगवान के मोक्ष कल्याणक के महापर्व पर 25 फरवरी को धार्मिक आयोजन केसाथ मनाया जाएगा। संस्थान के प्रचार प्रसार संयोजक कमल गंगवाल ने बताया कि इस सुअवसर पर ब्रह्म मुकुट भैया के निर्देशन में महामस्तिकाभिषेक एवं महाशांतिधारा का भव्य आयोजन एवं सांयकाल 7:30 बजे से महाआरती का आयोजन होगा। इस अवसर पर भगवान के समक्ष निर्वाण लाडू भी अर्पित किया जायेगा। उक्त सभी



ज्ञानोदय तीर्थ क्षेत्र मंदिर में विराजित प्रतिमाएं।

आयोजन निर्यापक श्रमण मुनिपुंगव श्री 108 सुधासागर महाराज के आशीर्वाद से

सम्पन्न होंगे। संस्था के अध्यक्ष मनीष गदिया जैन एवं महामंत्री अतुल दिलवारी

ने बताया कि इस अवसर पर पूरे भारतवर्ष से काफी तादाद में श्रद्धालुगण भाग लेंगे।

सार-समाचार

सदन गरिमा बनाए रखना उनकी प्राथमिक जिम्मेदारी : देवनानी



वासुदेव देवनानी

अजमेर, (कांस)। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी शनिवार को अजमेर पहुंचे, यहां उन्होंने कई कार्यक्रमों में शिकरत की। मीडिया से रूबरू होते हुए उन्होंने कहा कि सदन में अनुशासनहीनता बर्दाश नहीं की जाएगी। सदन की गरिमा बनाए रखना उनकी पहली प्राथमिकता है, उन्होंने कहा कि आक्रोश और विरोध व्यक्त करने की एक मर्यादा होती है। कुछ विधायकों ने सदन की मर्यादाओं का उल्लंघन किया, इसलिए सत्ता पक्ष के प्रस्ताव पर निलंबन की कार्रवाई की गई ताकि अध्यक्ष और सदन का सम्मान बना रहे। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने शनिवार को पत्रकारों के सवालों के जवाब देते हुए कहा कि शुरुआत को विधानसभा की कार्यवाही के दौरान मंत्री द्वारा कहे गए शब्दों पर विपक्ष ने आक्रोश व्यक्त किया था, विरोध स्वरूप रोष प्रकट करने की भी मर्यादा होती है, लेकिन विपक्ष ने इस सीमा का उल्लंघन किया है। इस घटना के बाद सत्ता पक्ष ने एक प्रस्ताव पेश किया, जिसके तहत छह विधायकों को बजट सत्र की समाप्ति तक निलंबित कर दिया गया। उन्होंने कहा कि विपक्षी दल ने इस निलंबन के विरोध में विधानसभा परिसर में धरना दिया गया। देवनानी ने धरना दे रहे विपक्ष से कहा कि वे अपने-अपने घर चले जाएं और 24 फरवरी को जब सदन की कार्यवाही फिर से शुरू होगी, तब निलंबित विधायक अपना पक्ष रख सकते हैं। एक सवाल के जवाब में देवनानी ने कहा सदन में अध्यक्ष की टेबल के पास आकर नारेबाजी करना मर्यादाओं का उल्लंघन है। सदन की गरिमा को बनाए रखना उनका दायित्व है और इसमें किसी तरह का समझौता नहीं किया जा सकता। उन्होंने सभी विधायकों से अपील की कि सदन की मर्यादाओं का पालन करें और इसकी गरिमा को टेस न पहुंचाएं। देवनानी ने कहा कि कुछ विधायकों को सदन में दिए गए टेबलेट के सही उपयोग की जानकारी नहीं है। अनजाने में कुछ विधायकों ने टेबलेट के स्टैंड का उपयोग मोबाइल चार्जिंग के लिए कर लिया। यह पहली बार हुआ है, इसलिए उन्हें सचेत कर दिया गया है।

विधान ने इंडिया बुक ऑफ रिकार्ड में जगह बनाई

मदनगंज-किशनगढ़ (निस)। राधा कृष्ण विहार कॉलोनी निवासी आशीष राठी के दो वर्षीय होनहार बेटे विधान ने दूरदर्शिता के जरिये इंडिया बुक ऑफ रिकार्ड में अपना नाम दर्ज कराया। समाजसेवी राधेश्याम राठी के पौत्र, सावित्री सतीश राठी के पौत्र व सुरभि-आशीष राठी के पुत्र विधान राठी ने रिकार्ड समय दो मिनट 24 सैंकेंड में 30 वाहन (कार) के लॉगो की पहचान कर डांस व कंपनी का नाम बताकर इतिहास रचा। कीर्तमान पर इंडिया बुक ऑफ रिकार्ड ने विधान राठी को सम्मानित कर होसलवा बढाया। मां सुरभी ने बताया कि विधान सदैव नवाचार करने के साथ रिसर्च करने में तत्पर रहता है।

राष्ट्रीय विज्ञान दिवस के उपलक्ष में साइंस फेयर 28 फरवरी को

मसूदा, (निस)। 'रमन प्रभाब' की ऐतिहासिक खोज की स्मृति में प्रति वर्ष 28 फरवरी को देश भर में राष्ट्रीय विज्ञान दिवस मनाया जाता है। प्रथम एजुकेशन फाउंडेशन द्वारा सर सी.वी. रमन के योगदान को याद करने के लिए इस वर्ष मसूदा में संचालित प्रथम बाल विज्ञान खोजशाला की ओर से एक साइंस मॉडल मेकिंग एवं प्रेजेंटेशन प्रतियोगिता का आयोजन 28 फरवरी को किया जाएगा। प्रतियोगिता / विज्ञान मेले में विभिन्न विज्ञान मॉडलों का प्रदर्शन किया जाएगा। जिससे बच्चो का मनोबल बढ़ेगा। बच्चो को और प्रथम साइंस प्रोग्राम की टीम को विज्ञान के क्षेत्र में कुछ नया रचने, गढ़ने का अवसर मिलेगा।

जागरूकता साइकिल रैली आज

भीलवाड़ा। राज्य सरकार के दिए निर्देशानुसार भीलवाड़ा जिले में 18 वर्ष से अधिक के व्यक्तियों को बीसीजी वैक्सिन निशुल्क लगाई जाएगी जिससे टचयूबरक्लोसिस बीमारी से बचाव किया जा सके। इस हेतु 23 फरवरी को प्रातः 8 बजे भीलवाड़ा साइकिल क्लब द्वारा जन जागरूकता साइकिल रैली आयोजित की जाएगी। यह जानकारी मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. चेतेंद्र पुरी गोस्वामी ने दी। उन्होंने बताया कि साइकिल रैली सिटी कंट्रोल रूम भीलवाड़ा से शुरू होगी जो शहर के विभिन्न मुख्य मार्ग से गुजरेगी।

नाली का गंदा पानी निकालने को लेकर ज्ञापन दिया

मसूदा, (निस)। देश आजाद होने के 78 साल बीत जाने के बाद आज भी कुछ गांवों में छूट-अछूत की परंपरा टाामीणों में देखने को मिल रही है। मामला मसूदा की निकटवर्ती ठाम पंचायत दौलतपुरा प्रथम के ठाम लोउडी का है। जहां अनुसूचित जाति के मोहल्लेवासियों बलवंत, मनफूल, कन्हैयालाल, पूरणपत, गणपत लाल, गोपाल, हीरालाल, महावीर, मिश्री लाल महेश, सम्पत बैरवा द्वारा ठाम पंचायत के सरपंच, ठाम विकास अधिकारी को एक लिखित शिकायत दी। शिकायत में मोहल्लेवासियों ने बताया कि गांव में गंदा पानी निकालने के लिए पंचायत द्वारा नालिया बनाई जा रही है। ठाम के कुछ दबंगों द्वारा इंदिरा कॉलोनी रेगार मोहल्ले से निकलने वाले गंदे पानी की नालियों को ठाम के तथाकथित दबंगों द्वारा गांव की अन्य नालियों में सम्मिलित नहीं करने दिया जा रहा है। दबंगों द्वारा नाली को गांव के आम रास्ते में नहीं निकलने दिया जाकर अनुसूचित जाति व रेगार मोहल्ले से निकलने वाले गंदे पानी के निकास के लिए अलग नालिया बनाने के लिए कहा जा रहा है। इसी मामले को लेकर दूरभाष पर मसूदा विकास अधिकारी से वार्ता कर बताया कि सरपंच एवं ठाम विकास अधिकारी को भी मौका स्थिति से अवगत करा दिया फिर भी गांव के रसूलदार व्यक्तियों ने सरपंच एवं ठाम विकास अधिकारी को गुमराह करके अनुसूचित एवं जनजाति व्यक्तिक के घरों व मोहल्ले का पानी मुख्य नाली में नहीं निकलने दिया जा रहा है। इसी को लेकर आपस में विवाद की स्थिति पैदा हो रही है। वहीं मोहल्लेवासियों ने बताया कि 5 साल पहले जब सड़क निर्माण हुआ उस वक्त भी इन्होंने लोगों ने मिट्टी डालकर पानी निकास पर रोक लगा दी जिससे गांव का सारा गंदा पानी पास ही बने सरकारी स्कूल में जाना शुरू हो गया जिसको लेकर पानी निकालने के लिए स्कूल प्रशासन द्वारा अपने निजी फंड से पानी निकालने के लिए मलबा भर कर गंदे पानी को निकालने की व्यवस्था करावाई।

स्काउट गाइड ने मनाया चिंतन दिवस

ब्यावर (निस) राजस्थान राज्य भारत स्काउट व गाइड ने लार्ड बेडन पॉवेल जयंती मनाई।स्थानीय संघ जवाजा के सचिव सुरेश चन्द फुलवारी ने बताया कि शहीद अमर सिंह रा उ मा वि कालिंज के प्रधानाचार्य गजेन्द्र तुनगरिया और स्काउटर रतन सिंह चौहान के नेतृत्व में चिंतन दिवस के अवसर पर स्काउट गाइड ने रैली निकाल कर ठामाणों को सिंगल यूज प्लास्टिक का प्रयोग नहीं करने का संदेश दिया।राजियावास तालाब की पाल पर पदेन पंचायत प्राथमिक शिक्षा अधिकारी नेमीचंद यादव की अध्यक्षता, प्रशासक राजियावास ब्रज पाल सिंह रावत के अध्यक्ष आतिथ्य में प्रधानाचार्य महेश ओलानिया,जवाजा के पूर्व सचिव रामचन्द्र शर्मा,मसूदा सचिव मोहन सिंह चौहान, जैतारण संयुक्त सचिव महेंद्र कुमार नरवाल,भंवर सिंह चौहान, प्रधानाचार्य खुमान राम के विशिष्ट आतिथ्य में आयोजित किया हुआ।इस अवसर पर सर्पुण ठाम में स्वच्छता रैली निकाल कर पोलीथीन का प्रयोग नहीं करने की प्रेरणा दी।प्रशासक ब्रज पाल सिंह रावत ने स्काउट गाइड गुरुजनों के मार्गदर्शन में उन्नित कर सकते हैं और अगर आगे बढ़ो मेरी और से पूर्ण सहयोग रहेगा।पीईईओ नेमीचंद यादव ने बताया कि स्काउट गाइड सेवा के लिए तत्पर रहते हैं।पूर्व सचिव रामचन्द्र शर्मा नेलार्ड बेडन पॉवेल की जीवनी के बारे में विस्तार से बताया।प्रधानाचार्य महेश कुमार ओलानिया ने बताया कि स्काउट गाइड ईमानदार होते है।मसूदा सचिव मोहन सिंह चौहान ने स्काउट गाइड की पोशाक का महत्व बताया।महेंद्र कुमार नरवाल ने कहा कि दृढ़ निश्चय करे तो बहुत कुछ कर सकते हैं।